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Extra uppgifter i matematik 4 — Parenteser och ekvationer

Forenkla foljande uttryck

2(4 + x)
5(x —2)

2x + (x+ 1)

4Qx +7) +2(x + 1)
—2(x +5)

—(5x — 98)

13+

—x(x +5) — (10 — x)
18

Los ekvationerna
3(x+4) =18

2(3x + 10) = 5(x + 2)

6(x+5)—(x+1)=10

. Joakim ska kopa citroner och lime. Citroner kostar 5 kr mer &n en lime och om man
koper 3 lime kostar det lika mycket som 2 citroner. Bestdm styckpriset for citron och
lime.

. Joakim har en bror som dr 15 ar yngre dn Joakim. Om man multiplicerar Joakims
brors dlder med 2 &r han fortfarande 2 ar yngre &n Joakim. Hur gammal dr Joakim och
hans bror?
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